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Maďarsko – klobásový festival
3 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD

Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v ranných hodinách, 
krátka zastávka v  meste  Ostrihom,  ktorého domi-
nantami sú maďarská bazilika sv. Štefana (najväčší 
kostol v Maďarsku, v ktorom  sa nachádza jeden z naj-
väčších, na jeden kus plátna namaľovaný oltárový 
obraz na svete) a most Márie Valérie, ktorý spája dve 
mestá dvoch štátov. Pokračovanie do malebného mes-
tečka Szentendre. Malebné mesto na brehu Dunaja, 
známe najmä svojou atmosférou Stredomoria, baro-
kovou architektúrou, históriou srbských obyvateľov, 
obchodmi s maďarským folklórom a rozsiahlou ume-
leckou scénou, starou aj modernou. Pešia prechádzka 
a krátke individuálne voľno. Presun do jazdeckého 
parku Lázár, ktorý sa nachádza v  malebnom údolí 
medzi kopcami prírodnej chránenej oblasti  Gödöllő 
v lokalite Domonvölgy. Veľkolepé predstavenie oživu-
júce jazdecké tradície maďarských čikóšov – pastierov 
dobytka. Presun do hotela, nocľah.

2. deň – raňajky, presun do Békéscsaby na klobáso-
vý festival, ktorý sa prvýkrát uskutočnil v roku 1997 a 
jeho cieľom bolo ukázať tradície v chove a spracovaní 

ošípaných, ktorých výsledným produktom je klobá-
sa Csaba. Zakladatelia festivalu chceli zachovať a 
spopularizovať tento lokálny produkt s dlhoročnými 
tradíciami, jeho prípravou a atmosférou a zážitkami 
spojenými s podujatím medzi mladšou generáciou aj 
širokou populáciou. Dnes tu každoročne súťaží nie-
koľko stoviek družstiev v príprave typickej čabianskej 
klobásky. Festival dobrého jedla, vína, cigánskej hud-
by, ľudových tancov a bohatého kultúrneho progra-
mu. Možnosť navštíviť Slovenský dedinský dom, 
unikátnu farmársku usadlosť a múzeum slovenskej 
kultúry. Presun do hotela, nocľah.

3. deň – raňajky, presun do historického kúpeľné-
ho mesta Gyula. Prehliadka centra mesta. Zastávka 
v  meste Kecskemet. Námestie Kossuth s  radnicou 
a  zvonkohrou. Základná časť radnice sa vyznačuje 
noblesnými črtami renesančnej architektúry. Fasádu 
budovy zdobí zaujímavý keramický dekór. Staré ho-
diny na prednej strane budovy sú snáď najpútavejším 
prvkom radnice. Okrem toho, že hodiny zdobí niekoľ-
ko zvončekov, ktoré vydávajú príjemný zvuk keď fúka 
vietor, sú to zároveň hudobné hodiny, ktoré hrajú 
každú hodinu iné melódie. Spravidla sú to národné 

piesne z  miestnej oblasti alebo krásne melódie skla-
dateľa Zoltána Kodálya, Mozarta i Beethovena. V po-
poludňajších hodinách transfer na Slovensko, návrat 
v neskorších večerných hodinách.
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